

Анатолий ЛОКОТЬ

## Признание ЛНР и ДНР — исторически справедливое решение

22 февраля в здании правительства Новосибирской области состоялась встреча губернатора с представителями политических партий и общественных организаций по вопросу признания независимости Донецкой и Луганской народных республик. Первый секретарь Новосибирского обкома КПРФ, мэр Новосибирска Анатолий Локоть назвал это решение правильным, исторически справедливым, выстраданным годами геноцида, который был развёрнут на территории Донбасса.

— Товарищи! Я хочу всех вас поздравить с праздником — Днём защитника Отечества! И напомнить, что для значительной части граждан не только Российской Федерации, но и всего советского пространства этот праздник остаётся Днём Советской Армии и Военно-Морского Флота.

Выступаю не только как коммунист (я — член КПРФ с 1983 года), не только как офицер, ветеран Советской Армии, не только как гражданин России, я выступаю как представитель народа-победителя в Великой Отечественной войне, народа-освободителя, народа-созидателя, народа-интернационалиста. И горжусь тем, что я — представитель этого народа. Народа на сегодняшний день разделённого, лишённого значительной части своей Родины и гонимого. На значительной части исторической Родины мы не имеем возможности говорить на родном языке, думать на родном языке, учить детей, изучать историю, поддерживать наши национальные традиции. Как представитель этого народа, я считаю меры, принятые руководством нашей страны, президентом Российской Федерации, правильными, исторически справедливыми.

Нас не может не волновать то, что происходит на Украине: борьба с памятниками Героям Великой Отечественной войны, с советской историей, марши фашиствующих националистов, бесчинства и преступления так называемых национальных батальонов. Великие умы в истории человечества предупреждали, что махровый антикоммунизм приводит к фашизму. Об этом говорил великий гуманист, учёный, лауреат

Нобелевской премии Жорес Иванович Алфёров. Так было в Германии в 1930-х годах, когда создавали концлагеря для коммунистов и евреев. Так было в Чили в 1973 году, когда в центре Сантьяго был создан концлагерь на стадионе. Такой же сценарий сегодня реализуется на Украине, где Компартия под запретом, где можно получить уголовное дело за советскую символику, просто за ношение звезды или за российский флаг, можно быть убитым за инакомыслие, за то, что высказываешь свою точку зрения.

Это началось не в 2014 году. Я хочу напомнить: ещё при Кравчуке начался яркий русофобский крен, и именно тогда создавались первые националистические отряды. В 2003 году тогдашний президент Украины Леонид Кучма издал книгу «Украина — не Россия». Вспомним третий тур выборов 2005 года, в ходе которого был избран президент Ющенко. Это что, не переворот? Никакая Конституция, никакое законодательство не подразумевают третьего тура. И вот махонетка Соединённых Штатов Америки избран президентом Украины. «Оранжевая» революция. 2014 год — уже заключительный этап: это фаза вооружённого конфликта, события на Майдане, а затем террор, развёрнутый по всей территории Украины. И как призрак пещер Освенцима — Аушвица — человеческий костёр в Одессе, в Доме профсоюзов.

Я участник событий по возвращению Крыма. Моя роль не так велика, но я горжусь, что принимал участие в этих событиях, за что имею награду и не считаю нужным это скрывать. Компартия Российской Феде-

рация направил в Донбасс около ста гуманитарных конвоев. КПРФ первой подняла вопрос в Государственной думе о признании суверенитета республик. Но я абсолютно согласен, что сейчас не время делиться на политические цвета и пожнать лавры. Мы должны осознавать ту меру ответственности, которая ложится на всех нас. Объектом террора и геноцида стал прежде всего сам украинский народ. И сегодня цель решений президента — спасение, обеспечение безопасности мирного населения. И, безусловно, защита национальной безопасности России. Считаю, да и Компартия так считает: должен быть признан суверенитет ЛНР и ДНР на всей территории Луганской и Донецкой областей. Наступает момент, когда мы обязаны подумать о судьбе всего украинского народа, который унижен, поставлен на колени националистической кликой.

Накануне вечером состоялось заседание бюро Новосибирского областного комитета КПРФ, на котором принято решение: мы поддерживаем все действия российского руководства, президента РФ по обеспечению национальной безопасности Российской Федерации и суверенитета народных республик. Мы объявили сбор средств для оказания гуманитарной помощи тем, кто сегодня лишён крова, средств к существованию, тем, кто бежит от войны, а цифры большие.

Как мэр считаю, мы должны подумать: события могут развиваться непредсказуемо, вполне возможно, что к нам опять пойдут эшелоны, где и как будем размещать беженцев. А мы помним, как это было в 2014 году: тогда не было пандемии, тогда в чём-то было даже проще.

Я далёк от ура-патриотизма. Нам будет очень трудно, предстоит пережить очень непростые времена. Но мы должны понимать: обратной дороги нет. И другого пути нет! Мы стали на этот путь, и мы должны пройти его до конца. Пройти вместе!

Пресс-служба Новосибирского обкома КПРФ.

### РОССИЙСКАЯ ГЛУБИНА



## Чем живёт Тюкалинск

В Тюкалинском местном отделении КПРФ прошло торжественное собрание, посвящённое Дню Советской Армии и Военно-Морского Флота. Оно началось с радостной новости: в партию вступил комсомолец Виталий Минев.

Молодой человек хорошо знаком коммунистам района, всегда проявлял себя активным сторонником левых идей. До этого Виталий три года состоял в ЛКСМ РФ, отслужил в армии, сейчас ведёт школьный кружок по шахматам. Виталий стал членом молодёжной первичной ячейки: в ней состоят только молодые коммунисты Тюкалинского района, возглавляет её Юлия Николаевна Тимошенко.

Но даже в праздник коммунисты не забывают о борьбе за народные интересы. Один из важнейших вопросов — постоянное ужесточение правил в сфере сельского хозяйства. Чтобы продавать мясо, молоко и овощи с личного подворья и остаться в рамках закона, нужно оформлять свою экономическую деятельность. Мало того, что необходимо платить налог за каждый литр проданного молока, так по новым правилам требуется поставить кассовый аппарат и выдавать покупателю чек о каждой проведённой операции. Выполнять такие правила несложно агрохолдингам и крупным фермерам, но они обделяют головной боли небольшим крестьянским хозяйством. Первый секретарь Тюкалинского райкома КПРФ Михаил Кабанов назвал нововведения полным безобразием.

— Получается, я должен платить налог и выдавать чек чуть ли не каждый раз, как пошёл корову. Не поставлю же я корову кассовый аппарат между рогов, — в сердцах говорил коммунист.

Наделал много шума и принятый в первом чтении законопроект Госдумы об «оптимиза-

ции» местного самоуправления. Он фактически упраздняет Советы и администрации городских и сельских поселений, а их функции полностью передаёт району. КПРФ широко представлена в Тюкалинском городском Совете и Советах сельских поселений района, и, если поселенческие Советы будут упразднены, местные жители потеряют единственную возможность достучаться до власти.

О реальном внимании районных и областных властей к проблемам людей можно судить по одному яркому факту. На площади в центре Тюкалинска стоит памятник борцам за Советскую власть. Несколько лет назад памятник получил повреждения. Восстановительные работы так и не начаты, хотя деньги на благоустройство города выделяются. А ведь райцентр расположен на оживлённой трассе Омск — Тюмень, в город часто заезжают туристы. А тут — памятник без руки. Стыдно перед гостями.

Чтобы разрешить назревшие проблемы, нужно активное участие местных жителей. Люди должны быть в курсе того, что происходит в районе и области, знать, как бороться за свои права. Поэтому первоочередная задача коммунистов, считает Михаил Кабанов, — информировать население, доносить до людей позицию КПРФ по самым важным вопросам. И в этом плане первый секретарь возлагает большие надежды на партийные СМИ: газету «Красный Путь», телеканал «Обком ТВ», социальные сети.

Мария МАКСИМОВА.

Омская область.

### ГОРОДСКАЯ СРЕДА

## На краю цивилизации

Хорошо, когда рядом с домом парк, река и пляж. Но жители улицы Пригородная, что по соседству с Советским парком, не согласились бы с этим утверждением. Парк для них стал не только местом для прогулок, отдыха и тренировок, но и источником постоянных проблем.

Два дома расположены в низине у Иртыша, и растаявший по весне снег вместе со следами выгула собак стекает из парка в их дворы. То же происходит во время дождей, и в результате вместо аккуратных дорожек — непролазная грязь. Облегчить людям жизнь и вывезти снег заранее ни администрация Советского округа, ни городская не спешат. Грейдер прошёл по Пригородной единственный раз за зиму — аккурат перед приездом депутата Законодательного собрания Константина Ткачёва и активиста Первомайского местного отделения КПРФ Евгения Немцева. Правда, весь убранный снег остался на обочинах.

Коммунистов на встрече с жителями ожидала удручающая картина: наспех убранный снег, опасно нависающие над проводами и дорожками ветки деревьев. Обитатели Пригородной серьёз опасаются, что сухая ветка однажды оборвёт провода, испортит машину или, ещё хуже, покалечит человека. Между домами — унылый, разбитый машинами пустырь. Население много лет добивает-

ся, чтобы на пустырь территории была организована спортивная площадка, но безуспешно. Пока место облюбовали автомобилисты. В проезде между домами глубокая яма

Кроме того, не секрет, что ночью Советский парк — опасное место. В темноте там можно встретить пьяную компанию или преступников: драки, ограбления и изнасилования происходят едва ли не каждый месяц. Фонарей в нижней части парка нет, что столбы для них были поставлены много лет назад. Более удобного и короткого пути от дома до остановки для жителей Пригородной нет. Обойти парк едва ли безопаснее — рядом расположены общежития и места обитания бездомных.

Жители много раз жаловались в городскую администрацию, но в ответ получали отписки. Например, договориться с «Омскэлектро» по поводу опасных деревьев над проводами удалось только после вмешательства депутата-коммуниста. Обращения людей, не имеющих «корочки», видимо, стали пустым звуком.

Пресс-служба Омского обкома КПРФ.



— вследствие ремонта труб в 2018 году. По закону рабочие должны были привести территорию в прежний вид, но они этого делать не стали: врыл ли по собственной лени, скорее, по решению начальства — мол, и так сойдёт. Теперь на месте ремонта невы-

Материалы выпуска подготовил соб. корр. «Правды» Антон СЕНОПАЛЬНИКОВ.

Учредители — журналистская организация АНО «Редакция газеты «Правда», Коммунистическая партия Российской Федерации

Главный редактор Б.О. КОМОЦКИЙ  
Редакционная коллегия: Т.Б. АБЕРЧЕНКО, В.П. ВИШНЯКОВ (ответственный секретарь), В.С. КОЖЕМЯКО, М.С. КОСТРИКОВ (заместитель главного редактора), Н.М. МУСИЕНКО, А.И. ОФИЦЕРОВ, Т.Ю. ОФИЦЕРОВА, Т.Н. СМЕРНОВА (заместитель главного редактора)

Свидетельство о регистрации в Федеральной службе по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия ПИ № ФС77-18563 от 25 октября 2004 г. (Презний рег. № 1064 от 29 августа 1991 г., ПИ № 77-9115 от 18 мая 2001 г. и ПИ № 77-16382 от 13 октября 2003 г.)

www.gazeta-pravda.ru, www.kprf.ru

Электронный адрес: pravda@cnt.ru, gazeta-pravda.ru@yandex.ru



АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: Москва, улица «Правды», дом 24. Для писем: 127137, Москва, а/я 22, редакция газеты «Правда».

ТЕЛЕФАКС: 8-499-257-11-08.

ТЕЛЕФОНЫ: Приёмная — 8-499-257-47-39, 257-52-13. Служба распространения — 8-499-257-47-72. Отдел рекламы — 8-499-257-44-56.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре АНО «Редакция газеты «Правда». Отпечатано в АО «Московская газетная типография», 123995, г. Москва, ул. 1905 года, дом 7, стр. 1 Газета печатается в Москве, Санкт-Петербурге, Воронеже, Иркутске, Минеральных Водах, Новосибирске, Челябинске. Тираж 0352

Подписные индексы 50102, ПН329. Общий тираж 100 300. Подписано в печать 03.03.2022. 1 2 3 4 5 6 7 8 По графику: в 17.00. Фактически: в 17.00.